
 
      

 
        

   
 
 
 
                           
                                                             
Către   : Cabinet Preşedinte 
În atenţia  : Domnului Preşedinte, Gelu Ştefan DIACONU 
Ref. : referat de aprobare a proiectului de ordin al preşedintelui 

Agenţiei Naţionale de Administrare Fiscală pentru modificarea 
Anexei la Ordinul preşedintelui Agenţiei Naţionale de 
Administrare Fiscală nr.2211/2013 pentru aprobarea 
competenţei teritoriale de administrare 

Data   :      .10.2013 
De la   : Vicepreşedinte, Constantin MIHAIL 
Nr. înregistrare :  
 

 
Prin Ordinul preşedintelui Agenţiei Naţionale de Administrare Fiscală 

nr.2211/2013 pentru aprobarea competenţei teritoriale de administrare a fost stabilit 
modul de arondare a unităţilor administrativ - teritoriale la fiecare unitate fiscală. 

La punctul VII.”DIRECŢIA GENERALĂ REGIONALĂ A FINANŢELOR PUBLICE 
GALAŢI”, la poziţia 9 din acest act normativ, adresa poştală a sediului Administraţiei 
judeţene a finanţelor publice Constanţa este „muncipiul Constanţa, Bd. Mamaia nr.196”. 

Prin adresa nr.5074/2013, Direcţia generală regională a finanţelor publice Galaţi a 
transmis Agenţiei Naţionale de Administrare Fiscală propunerea Administraţiei judeţene 
a finanţelor publice Constanţa privind modificarea Ordinului preşedintelui Agenţiei 
Naţionale de Administrare Fiscală nr.2211/2011, în sensul înscrierii sediului din str. 
I.G.Duca nr.18, jud Constanţa. 

Menţionăm că, acest nou sediu a fost înscris de Direcţia generală regională a 
finanţelor publice Galaţi şi în Registrul contribuabililor, ca sediu al subunităţii – 
Administraţia judeţeană a finanţelor publice Constanţa, conform dispoziţiilor Codului de 
procedură fiscală, privind modificările ulterioare înregistrării fiscale a contribuabililor.  

Faţă de cele de mai sus, s-a întocmit proiectul de ordin alăturat, cu ale cărui 
prevederi, dacă sunteţi de acord, vă propunem să-l semnaţi. 

Cu deosebită consideraţie, 
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